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Ceny bez DPH

	– Elegantní a přitom robustní. 
	– Ručně leštěné, vysoký lesk se zrcadlovým povrchem.

PROFI LINE

kód  №     balení délka 
(mm)

€

764404 1   6 ks 225 12,50
764411 2 6 ks 205 7,00
764428 3 6 ks 205 7,00
764435 4 6 ks 205 10,50
764442 5 6 ks 186 7,00
764459 6 6 ks 186 7,00
764466 7 12 ks 136 10,50

kód  №     balení délka 
(mm)

€

764473 8 12 ks 111 10,50
764480 9 12 ks 138 10,50
764497 10 12 ks 135 9,60
764503 11 6 ks 198 7,00
764510 12 12 ks 158 10,50
764527 13 6 ks 215 14,00

Stolní nůž
Stolní vidlička
Stolní lžíce Budget
Dezertní nůž
Dezertní vidlička
Dezertní lžička
Dortová vidlička

Lžíce na espresso
Čajová/kávová lžička
Lžička na zmrzlinu
Lžička do latte macchiato
Nůž na máslo
Nůž na steaky
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Ceny bez DPH

KITCHEN LINE
	– Ručně leštěné, zrcadlový povrch.

kód  №     balení délka (mm) €

764206 1 6 ks 215 7,00
764213 2 6 ks 197 5,30
764220 3 6 ks 197 5,30
764237 4 12 ks 150 8,70
764244 5 12 ks 146 8,70
764251 6 12 ks 131 7,00
764268 7 6 ks 198 5,30

Stolní nůž
Stolní vidlička
Stolní lžíce
Dortová vidlička
Čajová/kávová lžička
Lžíce na espresso
Lžička do latte macchiato
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Ceny bez DPH

BUDGET LINE
	– Leštěné.

kód  №     balení délka (mm) €

764039 1 12 ks 181 5,30
764022 2 12 ks 183 5,30
764015 3 12 ks 212 7,00
764084 4 24 ks 136 5,80
764091 5 24 ks 110 7,00
764077 6 24 ks 145 5,80
764138 7 12 ks 214 7,00

Stolní lžíce
Stolní vidlička
Stolní nůž
Čajová/kávová lžička
Lžíce na espresso
Dortová vidlička
Lžička do latte macchiato
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Ceny bez DPH

STEAKOVÉ NOŽE A VIDLIČKY ARCOS -  
ŘADA FOREST 

	– FOREST je řada nožů a vidliček určených na steaky a pečené 
maso. Vynikají dřevěnými rukojeťmi v rustikálním stylu.

	– Vyrobeno ve Španělsku.
	– Čepele nožů jsou vyrobeny z inovativní martenzitické 

nerezové oceli NITRUM® se zvýšenou tvrdostí a odolností 
proti korozi. Vykovaný z jednoho kusu oceli.

	– Vidlice jsou vyrobeny z nerezové oceli AISI 304.
	– Nože a vidličky jsou vyrobeny z válcované oceli a s rukojetí 

jsou spojeny nýty.
	– Rukojeti jsou vyrobeny ze stlačených vrstev dřeva  

a pryskyřice.
	– Zvýšená odolnost vůči vysokým teplotám.
	– Tvrdost: přibližně 55HRC.
	– Lze mýt v myčce nádobí. 

kód №  tloušťka 
(mm)

délka čepel/nože 
(mm)

€

371600 1 Steaková vidlička 100/208 7,90
371500 2 Steakový nůž 1 110/220 6,40
371900 3 Steaková vidlička 100/208 8,50
371800 4 Steakový nůž 1 110/220 7,00
372600 5 Steaková vidlička 100/225 10,50
372700 6 Steakový nůž 1 120/240 11,00
374710 7 Steaková vidlička 90/195 21,00
372500 8 Steakový nůž 1 110/225 9,90
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Ceny bez DPH

kód tloušťka (mm) délka čepele (mm) délka (mm) €

372300 1 110 220 51,00
kód tloušťka (mm) délka čepele (mm) délka (mm) €

372000 1 110 220 40,50

NOŽE A VIDLIČKY ARCOS -  
ŘADA STEAK BASIC

STEAKOVÝ NŮŽ - SADA 6 KS, SÉRIE FOREST STEAKOVÝ NŮŽ - SADA 6 KS, SÉRIE FOREST

	– STEAK BASIC je řada nožů a vidliček určených na steaky  
a pečená masa.

	– Vyrobeno ve Španělsku.
	– Čepele nožů jsou vyrobeny z inovativní martenzitické 

nerezové oceli NITRUM® se zvýšenou tvrdostí a odolností 
proti korozi. Forged from a single piece of steel.

	– Vidlice jsou vyrobeny z nerezové oceli AISI 304.
	– Nože a vidličky jsou vyrobeny z válcované oceli a k rukojeti 

jsou připojeny nýty.
	– Tvrdost: přibližně 55HRC.
	– Lze mýt v myčce nádobí.

	– Sada obsahuje 6 kusů steakového nože 371500.
	– Rukojeti z bukového dřeva.
	– Vroubkované čepele s velmi malými zářezy na jedné straně.
	– Klasický úzký tvar čepele.

	– Sada obsahuje 6 kusů steakového nože 371900.
	– Rukojeti z topolového dřeva.
	– Vroubkované čepele s velmi malými zářezy na jedné straně.
	– Širší tvar čepele.

kód №  tloušťka 
(mm)

délka čepel/
nože (mm)

€

374700 1 Steaková vidlička 90/195 13,00
373300 2 Steakový nůž 1 110/230 7,60
740009 3 Steakový nůž 1 115/230 2,90
372400 4 Steak knife, STEAK 

BASIC series 1 110/230 7,00
374800 5 Steakový nůž 1 115/225 9,90
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kód barva €

92000007 Hnědá 16,00

2 nože na steaky a pizzu
	– Velmi ostrá čepel tohoto nože je vyrobena z nerezové oceli
	– Délka čepele: 115 mm
	– Celková délka: 215 mm
	– Tloušťka čepele: 1,2 mm
	– Dvojité nýtování

2 vidličky na steaky a pizzu
	– Čepel nože je vyrobena z nerezové oceli
	– Tloušťka vidličky: 1,5 mm
	– Dvojité nýtování
	– Dřevěná rukojeť – kvalitní, odolná a vhodná pro mytí v myčce

SADA PŘÍBORŮ NA STEAKY A PIZZU, 
DÁRKOVÁ KRABIČKA - 4 KS.

SADA PŘÍBORŮ CHURRASCO STEAK/PIZZA, 
DÁRKOVÉ BALENÍ - 8 KS
4 nože na steaky a pizzu

	– Velmi ostré ostří z nerezavé oceli AISI 420
	– Délka ostří: 115 mm
	– Celková délka: 215 mm
	– Tloušťka ostří: 1,2 mm
	– Dvojité nýtování

4 vidličky na steaky a pizzu
	– Velmi ostré ostří z nerezavé oceli AISI 430
	– Šířka vidličky: 1,5 mm
	– Dvojité nýtování
	– Dřevěná rukojeť (certifikát FSC) - odolná a vhodná do myčky 

nádobí
kód barva €

29899296 Hnědá 41,00

478

	– Jediná rukojeť na světě, která je vyrobena z přírodního dřeva  
(má certifikát FSC), a je možné ji bezpečně mýt v myčce nádobí

ŘADA CHURRASCO
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781456781432 781449x6 x6 x6

Ceny bez DPH

VIDLIČKA NA STEAK - 6 KS

	– Nerezová ocel, rukojeť z ABS

kód baleno po mm €

781432 6 (L)200 7,00

NŮŽ NA STEAK - 6 KS
kód baleno po mm €

781449 6 (L)215 7,90

NŮŽ NA STEAK XL - 6 KS
kód baleno po mm €

781456 6 (L)250 15,00

STEAKOVÉ PŘÍBORY HENDI
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Ceny bez DPH

kód mm €

505434 480x190x(H)22 32,00

	– Ideální pro podávání občerstvení, jako jsou 
uzeniny, sýry, olivy, kanapky, ovoce.

	– Délka desky bez rukojeti: 40 cm.

SERVÍROVACÍ DESKA  
Z OLIVOVÉHO DŘEVA

	– Vyrobeno z olejovaného olivového dřeva, velmi tvrdé a husté. 
Může mít přirozené praskliny vyplývající z vlastností dřeva, které 
nejsou vadou.

	– Olivové dřevo má antibakteriální vlastnosti, neabsorbuje pachy 
ani skvrny a je odolné vůči kyselinám a tukům.

	– Nelze mýt v myčce nádobí - doporučujeme ruční mytí jemným 

mycím prostředkem a následné osušení  
bavlněnou utěrkou nebo utěrkou z mikrovlákna.

	– Abyste zabránili praskání, jednou za čas použijte olivový nebo 
slunečnicový olej.

	– Upozornění: každý předmět z olivového dřeva je jedinečný, má 
jinou kresbu, odstíny a tvar - může se lišit od obrázku.

SERVÍROVACÍ DESKA  
Z OLIVOVÉHO DŘEVA

	– Ideální pro podávání občerstvení, jako jsou 
uzeniny, sýry, olivy, kanapky, ovoce.

	– Délka prkna bez rukojeti: 27 cm.

kód mm €

505427 340x230x(H)22 29,00

SERVÍROVACÍ DESKA  
Z OLIVOVÉHO DŘEVA

	– Vyrobeno z jednoho kusu dřeva.
	– Ideální pro podávání občerstvení, jako jsou 

uzeniny, sýry, olivy, kanapky, ovoce.
	– Jedna strana s obvodovým žlábkem, 

který zabraňuje rozlití tekutin na pracovní 
desku.

kód mm €

505410 335x205x(H)25 29,00

SERVÍROVACÍ DESKA  
Z OLIVOVÉHO DŘEVA

	– Ideální pro servírování a prezentaci 
potravin

	– Vyrobeno z ručně vybraných kusů 
olivového dřeva nejvyšší kvality.

	– Jedinečné vzory zrna
	– Pohodlné drážkované rukojeti
	– K dispozici ve 3 velikostech
	– POZNÁMKA: Nelze mýt v myčce nádobí.

kód mm €

505168 250x150x(H)18 17,50
505175 300x150x(H)18 23,00
505182 350x150x(H)18 29,00

SERVÍROVACÍ DESKA  
Z OLIVOVÉHO DŘEVA

	– Vyrobeno z jednoho kusu dřeva.
	– Ideální pro podávání občerstvení, jako jsou 

uzeniny, sýry, olivy, kanapky, ovoce.
	– Jedna strana s obvodovým žlábkem, 

který zabraňuje rozlití tekutin na pracovní 
desku.

kód mm €

505397 ø260x(H)25 29,00

SERVÍROVACÍ DESKA  
Z OLIVOVÉHO DŘEVA

	– Ideální pro podávání občerstvení, jako jsou 
uzeniny, sýry, olivy, kanapky, ovoce.

	– Délka desky bez rukojeti: délka bez 
rukojeti: 32 cm.

kód mm €

505380 ø320x(H)19 40,50



481

wB

505212 505229 505243

Ceny bez DPH

SERVÍROVACÍ PRKÉNKO  
Z OLIVOVÉHO DŘEVA  
S DRÁŽKOU

	– Ideální pro servírování a prezentaci 
potravin

	– Vyrobeno z ručně vybraných kusů 
olivového dřeva nejvyšší kvality.

	– Přírodní, organický tvar desky a vynikající 
zpracování

	– Jedinečné vzory zrna
	– S pohodlnými drážkovanými rukojeťmi 
	– a drážkami
	– K dispozici ve 2 velikostech
	– POZNÁMKA: Nelze mýt v myčce nádobí.

kód mm €

505199 300x210x(H)18 23,00
505212 400x250x(H)18 37,50

SERVÍROVACÍ PRKÉNKO  
Z OLIVOVÉHO DŘEVA  
S OTVOREM

	– Ideální pro servírování a prezentaci jídla.
	– Vyrobeno z ručně vybraných kusů 

olivového dřeva nejvyšší kvality.
	– Elegantní tvar desky a vynikající 

zpracování
	– Jedinečné přírodní vzory vláken
	– Otvor pro pohodlné přenášení desky
	– K dispozici ve 2 velikostech
	– POZNÁMKA: Nelze mýt v myčce nádobí.

kód mm €

505229 250x165x(H)18 20,00
505236 350x210x(H)18 29,00

	– Ideální pro servírování a prezentaci jídla.
	– Vyrobeno z ručně vybraných kusů 

prvotřídního olivového dřeva.
	– Jedinečné přírodní vzory vláken
	– Pohodlná rukojeť pro snadné přenášení 

desky
	– K dispozici ve 3 velikostech
	– POZNÁMKA: Nelze mýt v myčce nádobí.

kód mm €

505243 350x120x(H)18 26,00
505250 400x140x(H)18 29,00
505267 600x200x(H)18 46,50

SERVÍROVACÍ PRKÉNKO  
Z OLIVOVÉHO DŘEVA  
S RUKOJETÍ
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Ceny bez DPH

DEKORATIVNÍ MISKA Z OLIVOVÉHO DŘEVA
	– Ideální pro servírování občerstvení, jako jsou oříšky, rozinky, 

olivy, nachos, ovoce, a také jako dekorace na stůl.
	– Varianta s kódem 505366 má širokou základnu.

kód mm €

505373 300x190x(H)110 72,50
505366 365x200x(H)290 92,50

PODLOUHLÁ MISKA Z OLIVOVÉHO DŘEVA
	– Ideální pro servírování občerstvení, jako jsou ořechy, rozinky, 

olivové oleje, nachos, ovoce, ale i dipů a omáček nebo pro 
dekoraci stolu. 

	– Může sloužit také jako nádoba na příbory.
kód mm €

505335 205x95x(H)50 13,50
505342 300x95x(H)60 17,50
505359 400x90x(H)80 26,00

MISKA Z OLIVOVÉHO DŘEVA
	– Ideální pro servírování občerstvení, jako jsou ořechy, rozinky, 

olivové oleje, nachos, ovoce, ale i dipů a omáček nebo pro 
dekoraci stolu.

kód mm €

505311 ø125x(H)60 17,50
505328 ø155x(H)75 26,00

NÁDOBA Z OLIVOVÉHO DŘEVA
	– Ideální pro servírování a prezentaci chleba a také pro servírování 

příborů.
	– Vyrobeno z ručně vybraných kusů olivového dřeva nejvyšší kvality.
	– Jedinečné přírodní vzory vláken
	– Pohodlné výřezy pro snadné přenášení nádoby
	– POZNÁMKA: Nelze mýt v myčce nádobí.

kód mm €

505274 245x198x(H)194 61,00
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Ceny bez DPH

DUBOVÉ SERVÍROVACÍ PRKÉNKO
	– Jednostranný.
	– Konstrukce s lepenými lištami: střední část (vodorovná dřevní 

vlákna) je vyztužena bočními rámy (svislá dřevní vlákna).
kód mm €

505472 270x270x(H)20 34,50
505465 370x270x(H)20 40,50

DUBOVÉ SERVÍROVACÍ PRKÉNKO,  
ČELNĚ RÝHOVANÉ

	– Oboustranný.
	– Vyrobeno metodou end-grain: dubové čtverce jsou slepeny  

do stylového šachovnicového vzoru.
	– Svislé uložení dřevěných vláken, kolmo k pracovní ploše - 

zvýšená trvanlivost, odolnost proti poškrábání a zabránění 
otupení nožů (čepel prochází mezi dřevěnými vlákny).

kód mm €

505458 325x265x(H)30 37,50
505441 530x325x(H)35 58,00

DUBOVÉ SERVÍROVACÍ PRKÉNKO
	–

kód mm €

505489 420x280x(H)40 29,00
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Ceny bez DPH

	– Bílý hotelový porcelán. 
	– Zesílené okraje, vysoce kvalitní glazura. 
	– Vysoká odolnost proti nárazu a opotřebení. 
	– Záruka výroby a dodávky 10 let.

OPTIMA

kód mm €

770849 ø160 2,90
770856 ø210 3,50
770870 ø240 4,10
770887 ø270 5,30
770894 ø300 8,20

MĚLKÝ TALÍŘ TALÍŘ NA TĚSTOVINY
kód mm €

770948 ø260 7,60

HLUBOKÝ TALÍŘ
kód mm €

770863 ø220 3,80

kód - litry mm €

770924 polévková  
miska

0.38  7,00

770931 podšálek ø170 2,90

POLÉVKOVÁ MISKA
ŠÁLEK S PODŠÁLKEM

TALÍŘ S VYSOKÝM OKRAJEM 
OSLO

	– Vyrobeno z bílého glazovaného porcelánu.
	– Vysoký okraj zabraňuje rozlití tekutin 

(omáček apod.).
	– Vhodné do mikrovlnné trouby.
	– Lze mýt v myčce nádobí.
	– Není vhodné do trouby.

kód mm €

768730 ø200x(H)25 7,00
768747 ø240x(H)26 7,60
768754 ø280x(H)28 11,50

kód - litry mm €

770900 šálek 0.09 2,40
770917 podšálek ø90 1,80
770962 šálek 0.23 3,50
770979 podšálek ø145 2,40
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Ceny bez DPH

kód litry mm €

784778 0.125 ø90x(H)60 3,50
784761 0.25 ø120x(H)78 5,60
784754 0.5 ø138x(H)95 7,90

kód litry mm €

784747 1 ø175x(H)120 14,50
784730 2 ø215x(H)155 29,50

MÍSA LIONHEAD MÍSA LIONHEAD

LVÍ HLAVA

	– Speciální, nejodolnější tvrzený porcelán na trhu. 
	– Vysoká odolnost proti rozbití a opotřebení a přesto stále relativně lehký. 
	– Zářivě bílý

PLATO BARK
	– Obdélníkové

kód mm €

785546 218x105x(H)23 9,00
785553 352x146x(H)40 15,00

MÍSA VANILLA
kód mm €

785560 225x111x(H)62 10,50
785577 290x136x(H)80 18,00

kód litry mm €

434208 2.7 ø270x(H)175 35,50

	– S víkem a servírovací lžící
POLÉVKOVÁ MÍSA kód litry mm €

432143 0.085 120x72x(H)50 5,30
432006 0.14 135x76x(H)70 5,30
432105 0.23 160x98x(H)90 6,10
432129 0.28 200x100x(H)105 8,50
432136 0.46 240x120x(H)120 8,70

	– Na noze
OMÁČNÍK

OMÁČNÍK
kód mm €

786437 180x55x(H)130 11,00
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Ceny bez DPH

	– Speciální, nejodolnější porcelán na trhu. 
	– Odolává změnám teplot, vydrží i extrémní teplotní změny. 
	– Vysoce odolný proti rozbití a opotřebení a přesto relativně lehký. 
	– Extrémně čistý a zářivě bílý.

ZAPÉKACÍ MISKY BÍLÉ

MISKA OVÁLNÁ
	– S uchy.

kód aby jednotka mm €

784006 6 200x107x(H)30 5,80
784013 6 262x140x(H)33 7,90
784020 3 324x185x(H)38 12,50

MISKA OBDÉLNÍKOVÁ
	– S uchy.

kód aby jednotka mm €

784105 6 160x101x(H)45 5,00
784112 4 236x126x(H)48 7,90
784129 3 328x189x(H)58 15,50

OVÁLNÁ ZAPÉKACÍ MÍSA RUSTICA
kód aby jednotka mm €

786321 1 223x132x(H)42 11,00
786338 1 245x145x(H)55 13,00

ČTVERCOVÁ ZAPÉKACÍ MÍSA RUSTICA
kód aby jednotka mm €

786352 1 165x165x(H)65 9,60

	– Speciální, nejodolnější porcelán na trhu. 
	– Odolává změnám teplot, vydrží i extrémní teplotní změny. 
	– Vysoce odolný proti rozbití a opotřebení a přesto relativně lehký. 
	– Krémová barva.

ZAPÉKACÍ MISKY KRÉMOVÉ

OBDÉLNÍKOVÁ ZAPÉKACÍ MÍSA RUSTICA
kód aby jednotka mm €

786369 1 282x192x(H)65 18,00
786376 8 335x232x(H)62 27,50
786383 4 380x260x(H)70 37,50

ZAPÉKACÍ MÍSA RUSTICA, KULATÁ
kód aby jednotka mm €

786307 4 ø100x(H)50 4,10

KULATÁ ZAPÉKACÍ MÍSA S UCHY
kód aby jednotka mm €

785904 6 185x152x(H)40 6,10
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Ceny bez DPH

kód aby jednotka mm €

786499 4 ø265 13,50

	– Ø190 mm bez uch
DĚTSKÝ TALÍŘ „MEDVĚD”

kód aby jednotka mm €

786239 6 226x145x(H)37 9,90

DEZERTNÍ MÍSA KLAUN

PROSTÍRÁNÍ, LISTY - SADA
	– Vyrobeno z PVC (vinyl) s tkaným vzorem.
	– Díky struktuře materiálu neklouže.
	– Jsou pružné, po srolování se nedeformují.
	– K dispozici v 6 stylových provedeních (kódy: 597880, 597897, 

597910, 597927, 597934, 597941).
kód barva baleno po mm €

597910 Světle šedá 6 450x300 8,70

PROSTÍRÁNÍ - SADA
	– Vyrobeno z PVC (vinyl) s tkaným vzorem.
	– Díky struktuře materiálu neklouže.
	– Jsou pružné, po srolování se nedeformují.
	– K dispozici v 6 stylových provedeních (kódy: 597880, 597897, 

597910, 597927, 597934, 597941).
kód barva baleno po mm €

597927 Hnědá 6 450x300 8,70

PROSTÍRÁNÍ, GEOMETRICKÝ VZOR - SADA

	– Vyrobeno z PVC (vinyl) s tkaným vzorem.
	– Díky struktuře materiálu neklouže.
	– Jsou pružné, po srolování se nedeformují.
	– K dispozici v 6 stylových provedeních (kódy: 597880, 597897, 

597910, 597927, 597934, 597941).
kód barva baleno po mm €

597934 Zelená 6 450x300 8,70
597941 Stříbrná 6 450x300 8,70

PROSTÍRÁNÍ, RÁM - SADA
	– Vyrobeno z PVC (vinyl) s tkaným vzorem.
	– Díky struktuře materiálu neklouže.
	– Jsou pružné, po srolování se nedeformují.
	– K dispozici v 6 stylových provedeních (kódy: 597880, 597897, 

597910, 597927, 597934, 597941).
kód barva baleno po mm €

597880 Grafit 6 450x300 8,70
597897 Béžová 6 450x300 8,70


